Na zahradé

1. a) U Novotnych na zahradé rostlo 8 jabloni, 3 hrusné a 4 3vestky. Kolik
ovocnych stromU tam rostlo celkem?

b) Loni 4 stromy uschly a pan Novotny je vykopal. Kolik stromti mu potom
zlstalo na zahradé?

¢) Letos vSak pan Novotny vysadil 6 novych ovocnych stromi. Kolik jich nyni
roste na jeho zahradé?

2. Novakovi maji na zahradé 12 stromu. Jsou to jabloné a $vestky. Jabloni jef’.
Kolik je Svestek?

3. V zahradé u Svobod roste 6 jabloni, 3 hrusné a 4 Svestky. 10 stromu letos
kvetlo. Kolik jich nekvetlo?

4. Dédecek natrhal 10 kg jablek, babicka 5 kg, tatinek 3 kg a maminka 2 kg.
a) Kolik kg jablek natrhali vSichni dohromady?



b) Kolik kg jablek natrhali dédecek s babickou?
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Vik a ¢ap 1

VIKk a ¢ap
Vik se jednou cpal tak rychle, Ze mu uvizla kost v krku.

ATt se snazil, jak se snaZil, nemohl se ji zbavit.

Nahodou 3el okolo ¢ap. V1k ho poprosil, aby mu kost
vytahl.

LPoslys,« fekl, .ty mas tak dlouhy zobak, mohl bys

mi vytahnout tu kost? Prosim, pomoz mi, dobie se

ti odmeénim.*

Cépovi bylo vika lito. Kost mu snadno vytahl.

Vikovi se hned ulevilo.

Cép pozadal o slibenou odménu. Vik odpoveédél:

.1y jsi ale hloupy. Mél jsem tvou hlavu mezi zuby a ty
chces jesté odmeénu? Musi ti stacit, Ze jsem té nechal
nazivu."

Zli nevdécnici si nezaslouzi mit piatele.

(Natalia Rodriguez: Bajky z celého svéta, preklad Jana Zamorovd, upraveno)

[ O détech ve skole.
[]0 vikovi a Cervené karkulce.

[ O vlkovi a ¢apovi.

18 G-ty [~ piresrv vadjemni pomec

Vik a ¢ap 2

VIk jedl pomalu.

Vikovi uvizla v krku kost.

VIk poprosil o pomoc lisku.

Cap vlkovi pomohl.
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Komu uvizla v krku kost? vlkovi veverce

Koho pozédal vik o pomoc? tygra Cdpa

Jak &4p vikovi pomohl? vytahl kost || zazpival mu

O

Nahodou veverka $el okolo ¢ap.

Cépovi medveéd bylo vika lito.

Vikovi se hned liska ulevilo.

Cap pozadal o slibenou zajic odménu.

Hgmoz vypsana slova nazvy domacich, nebo lesnich zivo¢icht?

8 Hadsjaekeninapis, .
Ma dvé nohy, dlouhy zobak,
boji se ho my3 i Zabak. (PAC)
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ORIENTACE - prostor

Mapis, co je na obrazku, ktery lezi na zadaném misté v tabulce.
vZoR: druhy fadek, tieti sioupec chlapec
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treti radek, ctvrly sloupec

paty fadek, tfeti sloupec

prvni fadek, Sesty sloupec

Ctvrty fadek, Ctvrty sloupec

druhy fadek, étvrty sloupec

{tvrty fadek, paty sloupec

treti fadek, tieti sloupec

paty fadek, druhy sloupec

prvni fadek, prvni sloupec




